Podpora - Flexim - Chyba #1477

Nefunkéni grafy virtualni méfidlo vs. fyzické
2017-07-17 13:03 - Matéj Kraus

Stav: Uzavieny Zacatek: 2017-07-17
Priorita: Normalni Uzavfit do:

Pfifrazeno: Matéj Kraus % Hotovo: 0%
Kategorie: Odhadovana doba: 0.00 hodina
Cilova verze: 3.5 Straveny Cas: 1.00 hodina
Téma:

Popis

On 17.7.2017 09:24, Brill, Ondrej wrote:

Dobry den,

tfetim dnem se pokousim spravné nakonfigurovat Fyzické vs. virtualni méfidlo ( viz. pfiloha ).

Dosel jsem do stadia, ze absolutni hodnoty souhlasi ale graf je k tomu nerealny.

V pfiloze je ukéazka.

Kdyz dam do naméfenych hodnot pfevodni konstantu, tak mi fyzicky elektromér grafuje dobfe, ale rozhodi to virtualni, kdyz u
fyzického elektroméru zrusim pfevodni konstantu, tak zase virtualni méfidlo grafuje spravné a fyzické je rozhozeno. Pfitom
absolutni hodnoty sedi...

Daéle pfi konfiguraci virtualniho méfidla bere informace z méficiho mista a nebere v potaz méfidla.

Bude lep$i, kdyz mi zavolate vysvétlim po telefonu.
Prosim o provéfeni

Ondfrej Brill
Data-Ing, s.r.o.
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#2 - 2017-07-18 08:10 - Matéj Kraus
Dobry den pane Brill,
neni mi jasné, ¢eho se pfesné snazite dosahnout. U vlastnosti méfenych mist vidim korekce nasobeni, napt.:
e Spotfeba el. energie rozvodna RTI - €.6 - A402
o vstupem je port 100.2 ze zafizeni SI4-ZT-FS-RTI-1NP-Rozvodna-6x-elektromér-c.2-(kabel-2)
o korekce nasobeni je 0,0002
® Spotfeba el. energie rozvodna RTI - €.6 - A402 x120
o je "virtualni"
o vstupem je vy$e uvedena vlastnost Spotreba el. energie rozvodna RTI - ¢.6 - A402
o korekce nasobeni je 0,024 (tj. zhruba vstup déleno 41)
Je tedy zfejmé, pokud jeden graf ukazuje jednotku kW, druhy bude ukazovat kW 41-krat mensi.
Pouziti "virtuainiho" méfeného mista (tak, jak je zamysleno ve Fleximu) zde z mého pohledu nema opodstatnéni.

Korekce "+" zde nema vyznam.

Pokud chcete, aby Vam fungovalo "méfidlo", musi byt port zarizeni stejného typu, jako typ viastnosti méfeného mista a typ portu méridla. Tedy typ
"energie". Nyni je u portu zafizeni typ &itac.
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